

世界波

2018 俄罗斯世界杯 特别报道

FIFA WORLD CUP
RUSSIA 2018

世界杯这个球迷的盛大节日终于要来临了!球迷们!你们的啤酒、烧烤、电视和沙发都准备好了吗?
6月14日23:00,东道主俄罗斯和沙特的揭幕战将在莫斯科卢日尼基球场正式打响。揭幕战之前,将进行简短的开幕式。本届世界杯开幕式和揭幕战还没进行,就有不少亮点吸引了关注。(小钻风)

看点1

外星人开幕式献唱?

本届世界杯开幕式的重点放在音乐表演上。昨日,国际足联公布了将在开幕式上“闪亮登场”的3位嘉宾,他们是英国著名歌手罗比·威廉姆斯、两届世界杯冠军得主罗纳尔多和俄罗斯著名女高音歌唱家阿依达·嘉丽弗莉娜。

外号“外星人”的罗纳尔多在世界杯留下过难以磨灭的光辉足迹。1994年,17岁的他入选国家队出征美国世界杯,仅出场10分钟,坐在板凳上见证了偶像罗马里奥带队夺冠。1998年,他作为桑巴军团的核心参加了法国世界杯。然而一团至今无解的迷雾笼罩了决赛,罗纳尔多是役在场上如同梦游,目睹法国队夺冠。2002年,留着“阿福头”的罗纳尔多带领巴西队重回世界杯决赛,两度战胜德国国门卡恩,让大力神杯终归巴西。退役时,罗纳尔多以15球保持着世界杯个人总进球数纪录,直到4年前被克洛泽打破。

然而这位曾在场上呼风唤雨的球星,这次居然跟流行歌手和女高音歌唱家一起被提起,难道要一展歌喉?外星人没见过,外星人唱歌更没听过,那就期待一下吧!

看点5

VAR技术首次应用

本届比赛,VAR(视频助理裁判)技术将首次应用于世界杯赛场,视频助理裁判无法做出最终判罚,但他会在当值主裁判做出判罚的过程中提供意见,最终判罚仍取决于当值主裁判。

在此之前,VAR已经在多项赛事中得到应用,但各方面评价褒贬不一。一方面,它大大减少了“冤假错案”的发生,但它如果主裁判在比赛中回看录像,比赛的流畅性将大打折扣。届时,VAR该何时使用,又会带来什么样的效果,将成为球迷热议的话题。

看点2

吉祥物真不是哈士奇

本届世界杯的吉祥物叫作“扎比瓦卡”,很多人都认为它的原型是一只哈士奇犬。然而,它其实是只来自西伯利亚的扎比瓦卡平原狼。按照世界杯的传统,主办国往往会用最为人所知的动物作为吉祥物,不过这次俄罗斯并没有选择人们普遍预测的熊。对此,组委会的解释是,这一形象将容易被全球少年儿童接受。

值得一提的是,获得“扎比瓦卡”全球独家授权开发、生产和销售的企业,是来自中国杭州的一家公司。

来自太空
揭幕战用球

2018年俄罗斯世界杯用球叫作“Telstar-18(电视之星18)”,是1970年世界杯用球“电视之星”的复刻升级版。“电视之星”是历史上首款黑白相间的足球,当年为了在电视转播时更容易追踪到足球,才第一次出现了经典的黑白拼接球。在Telstar-18身上,曾经的纯黑色块变成了数字感的黑灰像素纹样,科技感十足。

值得一提的是,揭幕战用球将首次来自外太空。5月31日,俄罗斯一名宇航员和飞航工程师在国际空间站内踢足球,他们所踢的这颗Telstar-18足球将在揭幕战中被使用。

看点4

中国球童
亮相揭幕战

本届世界杯,中国除了足球队没到,别的全到了。本届世界杯上,将处处体现“中国元素”。世界杯的17个官方赞助商,中国企业占据5席,世界杯吉祥物、纪念币、电梯都是由中国企业制造,连10万小龙虾都出口到俄罗斯了。除此之外还有来自中国的小球童。

12名中国小球员将以球童身份亮相世界杯的开幕式,携手俄罗斯队一同入场。此外,超过了4万张本届世界杯门票被中国球迷买走,这一数字在所有的国家当中排行第九。 S8614038

看点3

“叛逃”皇马,洛佩特吉遭解雇

据新华社马德里6月13日电 世界杯开赛在即,西班牙国家队却遭遇当头一棒。13日西足协宣布,解雇主帅洛佩特吉。

此前刚与足协续约的洛佩特吉在一天前突然被宣布将在世界杯后出任皇马主帅,而西班牙足协此前却没有收到任何相关信息,主席鲁比亚莱斯对此非常不满。

耶罗接任西班牙主帅

据新华社马德里6月13日电 西班牙足协13日宣布,费尔南多·耶罗接手刚刚被解职的洛佩特吉,出任国家队主教练。

耶罗此前曾任西足协体育总监,作为国家队主帅,耶罗面临的首场考验将是与葡萄牙的焦点战。这场B组比赛将于当地时间6月15日在索契进行。

世界杯快讯

美、加、墨获2026世界杯主办权

据新华社莫斯科6月13日电 13日在莫斯科举行的国际足联第68届大会上,经过现场有投票资格的203个国际足联会员协会的投票表决,加拿大、墨西哥、美国三国最终以134:65票击败摩洛哥,赢得2026年世界杯足球赛的联合举办权。2026年世界杯,将有48支队伍参赛。